

Referat : Skolebestyrelsesmøde		Dato/tid: Tirsdag den 23.3.2021 kl. 17:30-19:00 MØDET AFHOLDES VIRTUELT.	Referent: Lenette Trier Ordstyrer: Kristoffer Hald
Tilstede: David, Peter, Monika, Helle, Inge, Lenette			
Afbud: Kristoffer, Anja, Susanne, Jacob			
Fraværende: Olivia, Jacob elevråd ikke med			
Dagsorden:		Sagstekst:	
1	Godkendelse af referat fra den 23.2.2021		
Referat	Godkendt både fra d. 23.02.21 og fra Januar måned.		
2	Orientering fra formand, skoleleder, personale og elevråd	<ul style="list-style-type: none"> • <u>Formand:</u> • <u>Skoleleder:</u> Valg til skolebestyrelsen/Årsmøde Udsættelse af skolefest Afslutningsarrangement for 8. klasse • <u>Personale:</u> • <u>Elevråd:</u> 	
Referat	<p>Formand: Skoleleder: ingen valg i år, da folk er valgt for to år ad gangen, men suppleanter er kun valgt for et år ad gangen. Man kan vælge at blive valgt for 2 år eller for 4 år. Et Punkt på den næste dagsorden vil blive et klar og tydelig tekst til valghandling og hvor længe valgte og suppleanter sidder. IM kommer med et oplæg Skolefesten udsættes til august/ september 21 Afslutningsarrangement for 8.kl skal holdes fast i, prioriteres. SB skal ikke deltage, dette er et arrangement kun for personale, forældre og elever. Marianne og Knud spørges, om de vil hjælpe. Personale: TR- valg, Lenette genvalgt</p>		
3	Godkendelse af ansøgning til §16d Udearealspuljen	<ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang og godkendelse 	
Referat	<p>Ansøgning af §16d: Gennemgået og godkendt Inge arbejder videre på at undersøge om skoledagen kan flyttes et kvarter tilbage, således at skoledagen er fra kl. 8:00-14:00/15:00. Det afhænger meget af bus- og togkørsel. Udearealspuljen: Gennemgået og godkendt. Inspirationsbilleder sendes med. Mooncar vendt, ligesom løbehjul og deslige til trafikbanen - de timeløsefag En ansøgning sendes til støtteforeningen på løbehjul til de nye ramper</p>		
4	Planlægning næste skoleår	<ul style="list-style-type: none"> • Personale • Fokusområde • Fagfordeling • Valgfag • Bagkatalog 	
Referat	<ul style="list-style-type: none"> • Personale næste skoleår gennemgået • Fokusområde: læsning • Fagfordeling: et skema på personalerummet, derefter lægges klassernes og personalets skemaer • Valgfag: evt. et ekstra valgfag ud over madkundskab og billedkunst, jf. elevtal i overbygningen 		

	<ul style="list-style-type: none"> • Bagkatalog A20- Lærernes nye arbejdstidsaftale. Skoleplan skal laves, alt er beskrevet i kataloget, også en opgavebeskrivelse, oversigt over ansatte, oversigt over skema, alle politikker og retningslinjer skal ligge i skoleplanen/bagkataloget <p>Skal gennemgås hvert år af skoleleder og TR, og Skoleleder og personalet</p>
5	<p>Årshjul</p> <ul style="list-style-type: none"> • Opfølgning på og revidering af retningslinjer og politikker • Evt. nedsættelse af små ad hoc udvalg
Referat	<p>Retningslinjer for vikardækning</p> <p>Retningslinjer for kommunikationen</p> <p>Referat fra 27.10.20 15/12 -20 Principper for vikardækning: Solveig, Lenette, Susanne, Jakob 23/3-21og 27/4-21 Markedsføring/kommunikation: Helle, Kristoffer, Inge, Peter, David 23/3-21 og 27/4-21Udeareal: Helle, Kristoffer, David, Inge, Peter (markedsføring, kommunikation og udeareal skal være OBS på at støtteforeningen skal være opmærksom på ansøgningsfrist til Tangsfonden d 31.01.219</p> <p>Den større oprydning / opfølgning lige før sommerferie.</p>
6	<p>Evt.</p>
Referat	<p>Genåbning: ingen retningslinjer endnu i forhold til genåbning for 5.-8. klasse. Pr. 6. april vender vi tilbage til normalt skema, så vidt det er muligt. Alt personalet skal arbejde fra skolen.</p>

Husk afbud til skolens kontor senest på dagen kl. 12:00